

## **Офицер Российской военной базы в Кулябе пригрозил журналисту**

**14 августа делегация, состоящая из представителей разных ведомств хукумата (администрация) города Куляба Хатлонской области, попыталась добиться встречи с командованием 149-го мотострелкового полка 201-й военной базы РФ в РТ, дислоцированного в городе Куляб, с целью разрешения проблем оплаты военными за потребление воды и газа.**

С делегацией в контрольно-пропускном пункте полка явился и журналист Ахмад Ибрагимов, собственный корреспондент независимой газеты "Бомдод" по Кулябской группе районов.

Несмотря на попытки представителей местных властей, журналиста, к командиру полка полковнику Ю.Аксенову пробиться не удалось, тот отказался принять делегацию.

Когда, простояв довольно долгое время у КПП, по словам журналиста, они уже рассаживались по машинам, чтобы уехать, с территории полка к ним вышел некий майор, который представился заместитель командира по тылу, но наотрез отказался назвать свои фамилию и имя.

"По ходу разговора, - сказал журналист мониторинговой службе НАНСМИТ, - майор начал мне угрожать, что заберет диктофон, на который записывался разговор, точнее, отговорки майора на конкретные вопросы, когда будут выплачены многотысячные недоимки за воду и газ".

Диктофон и блокнот у журналиста остались в сохранности, так как среди разговора майор повернулся и зашел на свою территорию, бросив напоследок сквозь зубы: " обращайтесь к руководству военной базой".

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**